
第４次南小国町総合計画の令和５年度取組に係る

「本町の現状把握のための町民アンケート調査」結果について

・調査実施期間：令和６年７月５日～８月31日

・調 査 方 法：13歳以上の町民から、1,000名を無作為抽出し、対象者へ郵送して実施。
ただし、無作為抽出の件数は、年代ごとに定数にて抽出。

・回 答 方 法：同封した返信用封筒やインターネット使用、役場への持参等による回答。

・平均点：全回答者の回答の選択肢の点数（そう思う５点～そう思わない１点）を合計し、回答人数で除したもの。
ただし、回答人数に「未回答」及び「０ わからない」の回答者数は除く。

調査・集計方法

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 未記載

44 43 53 79 72 74 83 72 14
男 女 回答しない 未記載

225 280 12 17
赤馬場 中原 満願寺 町外 未記載

199 159 159 6 11
学生・生徒 主婦 農林業 自営業 会社員 公務員 アルバイト その他 未記載

48 66 68 71 120 41 30 75 15

年齢

性別

行政区

職業

回答数 534

設問
乱開発を防ぎ、自然
豊かな姿を保ってい
る

若い世代に伝統文化
や本町らしさの伝承
が進んでいる

農業や林業に関わる
人が増えている

平均点 3.97 3.29 2.22

前年度 3.88 3.35 2.35

き

寄り添い支え合い人と人のつながりを大切にし一人一人が
誇りを持ち多様な生き方を尊重し合える里よ

基本項目（回答者属性）

質問項目（共有ビジョン関係）

設問
人々が交流する機会や場所が
増えている

思いやりと福祉の充実により
町民生活の負担が軽減されて
いる

平均点 3.09 3.41

前年度 3.03 3.44

皆様に御協力いただき、以下の「調査・集計方法」により実施させていただきました町民アンケート調査につきまし
て、調査結果を取りまとめましたので、以下のとおりお知らせさせていただきます。
町民の皆様が、現状をどのように考えておられるのか、ご確認いただければ幸いです。
御協力いただき、誠にありがとうございました。

資料３

ライフラインを充実させ地域全体で協力しだれもが笑顔で
安心して過ごせる里ら

設問
便利で強靭なインフラや生活
環境の整備が進んでいる

災害から生命・生活を守れる
体制が築かれている

平均点 3.09 3.45

前年度 3.15 3.47

築いてきた美しい里山の景観、伝統文化、生業を次世代に
引き継いでいく里

設問
子供達が地域ならではの体験
等を通してのびのびと学んで
いる

みんなが夢を持ち、語りあ
い、互いに挑戦を応援しあっ
ている

平均点 3.87 3.24

前年度 3.81 3.14

のびのびと学べる環境の中で、すべての人が夢に向かって
挑戦できる里の

再生可能エネルギーを地域資源から生み出し有効活用し未来
につながる豊かな暮らしを実現する里さ

設問
再生可能エネルギーの産出・
活用が進んでいる

木材がより有効に活用されて
いる

平均点 2.95 3.20

前年度 2.89 3.27

共に連携し世界とつながり世界に誇れる幸福な暮らしができ
る里と

設問
町外・国外から本町及びそ
の地域資源等への注目度が
高まっている

本町への移住者や移
住希望者が増えてい
る

町外で本町のために
活動する人や企業が
増えている

平均点 3.53 3.35 3.12

前年度 3.43 3.30 3.08

質問項目（その他）

その他のアンケート項目

設問
町全体として共有ビジョンの実
現に向けて前進している

町民として本町における現在の
生活に満足している

平均点 3.44 3.58

前年度 3.41 3.55

アンケートの詳細な内容のほか、頂いたご意見、その対応
などについては、以下のＨＰで掲載しています。
https://www.town.minamioguni.lg.jp/news/2023/0000.html

お問い合わせ先

南小国町役場まちづくり課 TEL：42-1171

e-mail：matidukuri@town.minamioguni.lg.jp


